11Iro

HNms: Beponuka
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.08.2010 17:01:08

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.08.2010 21:42:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155167/answer/155214




[ToBHIIIIEHNE KONTMYECTBA JIEUKOILIUTOB - IIPHU3HAK BOCIIAJIUTEJIbHOTO ITPOIIECCa B MOYEIIOJIOBRIX ITYTAX.
HeT maHHBIX 0 KOTMYECTBE MOp(l)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMAaJIBHBIX (bOpM CIIEPMATO30HIOB.



